Образац број 4.[footnoteRef:1] [1:  Образац се попуњава искључиво на рачунару. 
Исти се уноси у у Базу оцјена ВСТС БиХ у којем је судији утврђена оцјена рада "незадовољавајуће обавља судијску функцију" или "задовољавајуће обавља судијску функцију". 
Наведени документ је потребно доставити оцијењеном судији, што је могуће прије, са захтјевом да проведе мјере за унапређење рада.] 


ИЗВЈЕШТАЈ ОЦЈЕЊИВАЧА ВИСОКОМ СУДСКОМ И ТУЖИЛАЧКОМ САВЈЕТУ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
ПОЈАШЊЕЊЕ РЕЗУЛТАТА РАДА  СУДИЈА КОЈИМА СУ ЗА 2022. ГОДИНУ УТВРЂЕНЕ ОЦЈЕНЕ РАДА “НЕЗАДОВОЉАВАЈУЋЕ ОБАВЉА  ФУНКЦИЈУ” ИЛИ “ЗАДОВОЉАВАЈУЋЕ ОБАВЉА  ФУНКЦИЈУ” И ПРОГРАМ МЈЕРА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ЊИХОВОГ РАДА


	Назив суда
	

	Име и презиме судије
	

	Коначна оцјена рада судије за 2022. годину
	








Напомена: За судију у суду којем је утврђена оцјена рада “незадовољавајуће обавља судијску функцију” или “задовољавајуће обавља судијску функцију” попуњава се појединачни Образац.

I. Појашњење радних резултата судије у 2022. години

	Елемент оцјене рада
	Остварени резултати 
	Појашњење остварених резултата рада у 2022. години

	I
	II
	III

	Остварење оријентацијске норме
	
	

	Статистички квалитет одлука
	
	

	Ажурност рада
	
	



Напомена: У колони II. наведите остварене резултате рада судије у 2022. години према појединим елементима оцјене рада из Критерија за оцјењивање рада судија у БиХ. У колони III. детаљно појасните разлоге и узроке због којих је судији за 2022. годину утврђена оцјена рада “незадовољавајуће обавља судијску функцију” или “задовољавајуће обавља судијску функцију”.

II. Програм мјера за унапређење рада судије у циљу елиминисања разлога који су утицали на утврђивање оцјене рада “незадовољавајуће обавља судијску функцију” и “задовољавајуће обавља судијску функцију”

	Програм мјера
	




Напомена: Потребно је да оцјењивач под тачком II. унесе програм мјера за унапређење рада судије у циљу елиминисања разлога који су утицали на утврђивање оцјене рада “незадовољавајуће обавља судијску функцију” и “задовољавајуће обавља судијску функцију” који ће укључити и информацију о начину праћења и извјештавања о реализацији мјера за унапређење резултата рада. 
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